



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGHEȘ
COMUNA LUNCA CORBULUI

PROCES VERBAL

**încheiat astăzi, 15 octombrie 2021, cu ocazia ședinței publice ordinare
a Consiliului local al Comunei Lunca Corbului**

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(13) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și sub incidența Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, prin Dispoziția primarului nr.90 din 07.10.2021 au fost convocați consilierii locali pentru ședința publică ordinară a Consiliului Local Lunca Corbului, având pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 23.09.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului – legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap ;

Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilitati fiscale de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate de către contribuabilii persoane fizice, bugetului local al comunei Lunca Corbului, județul Argeș ;

Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la acordarea premiilor de fidelitate pentru cuplurile care aniversează 50 de ani și peste 50 de ani de la căsătorie neîntreruptă ;

Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la contractul de concesiune nr. 3679/02.08.2021 încheiat între Consiliul Local al Comunei Lunca Corbului și Ștefănescu Nicoleta-Ionela ;

Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul "PRIMA ÎNFIINȚARE A REȚELEI PUBLICE DE APĂ UZATĂ ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN SATELE PĂDUREȚI, CATANE ȘI CIEȘTI, COMUNA LUNCA CORBULUI, JUDEȚUL ARGHEȘ" ;

Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul "MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE DC153, DC153A ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA LUNCA CORBULUI, JUDEȚUL ARGES".

Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul "PRIMA ÎNFIINȚARE A RETELEI PUBLICE DE APĂ UZATĂ ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN SATELE MÎRGHIA DE SUS ȘI MÎRGHIA DE JOS, COMUNA LUNCA CORBULUI, JUDEȚUL ARGES" ;

Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan

9. Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism si amenajarea teritoriului și aderarea Comunei Lunca Corbului la Asociația Comunelor din România, în vederea exercitării activității de urbanism si amenajarea teritoriului Consiliul local al comunei Lunca Corbului, județul Argeș.

Inițiator : Primar Gheorghe Drăgan

10. Întrebări, interpelări.

11. Diverse.

Spre avizare Comisiilor de specialitate :

1. *Comisia* pentru activități economico-financiare, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț, din cadrul Consiliului Local Lunca Corbului: punctele : 3, 5, 6, 7, 8.
2. *Comisia* pentru învățământ, sănătate și familie, cultură, culte, protecție copii, tineret și sport, din cadrul Consiliului Local Lunca Corbului: punctele : 2, 4.
3. *Comisia* juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Lunca Corbului: punctele : 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea acesteia la sediul Primăriei Comunei Lunca Corbului și pe site-ul instituției, conform Procesului verbal de afișare nr.4666/07.10.2021.

Secretarul general al comunei, Burcea Luminița, face apelul nominal al consilierilor. La ședință participă 11 consilieri, din totalul de 11.

Nu participă reprezentanți mass-media sau cetățeni.

Președintele de ședință, doamna Nicolae Cristina Ioana arată că ședința de astăzi poate să înceapă și declară deschise lucrările ședinței. Deasemenea, președintele de

sedință face cunoscută Ordinea de zi, care o supune spre aprobare, aprobându-se în unanimitate de voturi.

1. Se trece la punctul 1. Doamna secretar, Burcea Luminița **prezintă procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru.** Conform prevederilor art. 138, alin. (17) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Procesul verbal al ședinței ordinare din data de **23.09.2021** a fost afișat la sediul Primăriei, fiind de asemenea, pus la dispoziția comisiilor de specialitate pentru a fi lecturat în cadrul ședințelor de comisie. Plenul a fost consultat dacă sunt obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia. Nu este nici o obiecțiune asupra conținutului acestuia, fiind aprobat în unanimitate.

2. Se trece la punctul 2 : “Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea cardului – legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap”, prezentat de către d.na secretar. D-na secretar arată faptul că acest lucru se impune ca urmare a cererii nr. 4582/30.09.2021 depusă de către domnul Mărar Gheorghe, prin care solicită eliberarea permisului de parcare în baza certificatului de handicap.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.52/15.10.2021, în unanimitate de voturi.

3. Se trece la punctul 3: ” Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilitati fiscale de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020 inclusiv, datorate de către contribuabilii persoane fizice, bugetului local al comunei Lunca Corbului, județul Argeș”, prezentat de către d.na secretar. Se prezintă referatul de aprobare al primarului, precum și raportul de specialitate, urmare a apariției modificărilor prevederilor OUG nr. 69/2020, precum și a OUG nr. 19/2021.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.53/15.10.2021, în unanimitate de voturi.

4. Se trece la punctul 4: ” Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la acordarea premiilor de fidelitate pentru cuplurile care aniversează 50 de ani și peste 50 de ani de la căsătorie neîntreruptă”, prezentat de către d.na secretar. Se prezintă referatul de aprobare al primarului, precum și raportul de specialitate.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.54/15.10.2021, în unanimitate de voturi.

5. Se trece la punctul 5 : Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la contractul de concesiune nr. 3679/02.08.2021 încheiat între Consiliul Local al Comunei Lunca Corbului și Ștefănescu Nicoleta-Ionela”, prezentat de către d.na secretar. Se prezintă referatul de aprobare al primarului, precum și raportul de specialitate.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.55/15.10.2021, în unanimitate de voturi.

6. Se trece la punctul 6: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul “MODERNIZARE DRUMURI

COMUNALE DC153, DC153A ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA LUNCA CORBULUI, JUDEȚUL ARGES”, prezentat de către d.na secretar. Se prezinta referatul de aprobare al primarului, precum și raportul de specialitate, urmare a apariției OUG nr.95/2021.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.56/15.10.2021, în unanimitate de voturi.

7. Se trece la punctul 7: ” Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul “PRIMA ÎNFIINȚARE A REȚELEI PUBLICE DE APĂ UZATĂ ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN SATELE PĂDUREȚI, CATANE ȘI CIEȘTI, COMUNA LUNCA CORBULUI, JUDEȚUL ARGES”, prezentat de către d.na secretar. Se prezinta referatul de aprobare al primarului, precum și raportul de specialitate, urmare a apariției OUG nr.95/2021.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.57/15.10.2021, în unanimitate de voturi.

8. Se trece la punctul 8: ” Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul “PRIMA ÎNFIINȚARE A REȚELEI PUBLICE DE APĂ UZATĂ ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN SATELE MÎRGHIA DE SUS ȘI MÎRGHIA DE JOS, COMUNA LUNCA CORBULUI, JUDEȚUL ARGES”, prezentat de către d.na secretar. Se prezinta referatul de aprobare al primarului, precum și raportul de specialitate, urmare a apariției OUG nr.95/2021.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.58/15.10.2021, în unanimitate de voturi.

9. Se trece la punctul 3: ” Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și amenajarea teritoriului și aderarea Comunei Lunca Corbului la Asociația Comunelor din România, în vederea exercitării activității de urbanism și amenajarea teritoriului Consiliul local al comunei Lunca Corbului, județul Argeș”, prezentat de către d.na secretar. Se prezinta referatul de aprobare al primarului, precum și raportul de specialitate.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.59/15.10.2021, în unanimitate de voturi.

Pentru motivul că domnii consilieri nu mai ridică și alte probleme, doamna președintă declară lucrările închise și mulțumește consilierilor pentru participare.

Epuizându-se ordinea de zi, lucrările ședinței se închid la orele 15,00, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință ,
Nicolae Cristina Ioana*

*Secretar general comună ,
Burcea Luminița*

